IXTOPIA B’ TAZHZ FTENIKOY AYKEIOY

1°GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TOUG, Ypaddovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa amod tov aplBud mou aviloTolyel otnv KABe mpotaon:
1. MpwTepPyATNG TOU KLVAUatog tng Etkovopayiag tav o Baoilelog B'.
2. OL HOVIUEG EYKATAOTACELS TwV ZAAPBwWV OTN XEPOOVNGCO TOU AloU lval YVWOTEG LLE TOV OpO
okAapnvieg.
3. Katoxot p€oudwv punmopouoav va gival Kot EKKANCLOOTLKOL APXOVTEG.
4. Ano ta TEAN tou 160U awwva otnv Eupwmn dpxloe va Sadidetal o Beopog twv
EUTOPOTIAVNYUPEWV.
5. Tov No€uBpto tou 1095 o mamnag lvwokévtiog I krpuée tnv Mpwtn Ztavpodopia.

(uovadeg 5)
(1) Na emiAé€ete kal va ypAPETE TN CWOTH amavtnon ylwo KaBe opdda amo T akOAoUOEeC
EPWTNOELC:
1. Ta Béparta Atav:
0. LETOKLVOULLEVEG OTPATIWTLKEG Lovadeg ota edadn tng M. Aciag
B. MOVIUEG TEPLOXEC EYKATAOTOONG OTPOTIWTIKWY Hovadwv Tmou petefelixOnkav o€
SLOLKNTIKEG TIEPLDEPELEC
Y. KTpoTa tou SLEBETAV OL OTPATLWTEG, arnod Ta €006a TwV oMoiwv cuvtnpouoav To GAoyo Kal
TOV £EOMALOUO TOUG

6. KoOoTNTEG YWPLwV

2. Na va evioxuoel tn OlOWKNTIKA Opydvwon Tou Kpatoug tou o Kdapolog o Méyag
(KapAopayvog):

a. Slaipeoe TN Pppaykikn emikpdtela o 200 mepimou KopnTeleg

B. kaBLEpwoe tov BeoUO TWV BACIALKWY ATTECTOAUEVWY

Y. IPOXWPNOE 0€ BPNOKEUTIKI LETOPPUOULON TIOU CUUTIANPWOE TN SLOLKNTIKA LETApPpUOULON

6. mnpe OAa ta MapanAvw HETPA



3. O lwavvng Batdtlng ftov autokpAaTopag:
a. Tou BuZavtiou

B. Tn¢ autokpatopiag tng Hreipou

Y. TNG autokpatopiag tng Nikatag

6. TnG autokpatopiag tng Tpamelovvtag

4. Oewpndnke w¢ Tpitn Pwun:
a.n Mooyxa

B. n ®@ecoalovikn

y. n AdplavoumoAn

6. n KwvotavtvoumoAn

5. Tov mpwto meplmAou NG yng mMpaypoTonoinoe o:
a. Qepbivavéog Mayyehdvog
B. Baoko vta Mkapa
V. Xplotodopog KoAoppog
6. ANBap£T KapumpaA
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.8. Na mpoobloploete TO TEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPIKWVY OPWV: YeVIToapOL,
OUYXWPOXAPTLA.

Movadeg 8+7 = 15



